

讓神的話轉化我們的生命

陳國業執事

本堂與中國神學研究院（以下簡稱中神）協辦的「生命之道——創世記」查經課程順利完成。以下是學員報讀下一期課程（出埃及記）的數據分析：

學員所屬堂會	現時人數	報讀下期課程人數	百分比
尖沙咀堂	200	175	88%
尖沙咀堂 -- 沙田支堂	10	10	100%
尖沙咀堂 -- 葵盛福音中心	15	11	73%
牛頭角堂	15	13	87%
迦密村堂	25	20	80%
中神招收組	20	15	75%
合共：	285	244	86%

註：根據事工小組了解，弟兄姊妹主要是基於工作關係未能準時出席課堂，因而喪失優先報名資格；或因信主時日尚淺，未能適應「生命之道」的查經模式兩個原因，而未能 / 未有優先報讀下一期的課程。

對於有超過 80% 的弟兄姊妹繼續報讀出埃及記，負責推動生命之道的教牧以至同工，無不感到欣慰，深信這是神在弟兄姊妹中間工作的果效。

我們要研讀神的話語，更要讓神的話轉化我們的生命。有參加「生命之道——創世記」的肢體分享說，一直以來，創世記的人物於她而言，就仿佛一個個「樣板人」，可作榜樣但就是少了血肉。然而在上了生命之道課程後，這個觀念改變了。過去看挪亞，只知道他是個義人，順服，聽話。但當老師引導大家去思考為何經文對於洪水在地的日子有那麼多細緻的記錄，再去想像方舟中人等待著洪水過去的心情時，她就看到，原來挪亞也會有數著日子，等待救贖的時候。然後她又看到原來整個有關洪水的記載最中心的，是「神記念挪亞和挪亞方舟裡的一切走獸牲畜」。「神記念」！這對於落在困苦、憂傷中的肢體是何等大的安慰和鼓勵。

今天，許多信徒靈命欠缺突破，很大程度是他們對神的認識停滯不前所致。不少信徒習慣只靠固定的，有限的讀經材料輔助讀經，又習慣「想當然」地照字面解讀經文；與其他信徒相交，話題亦習慣圍繞時事或個人生活，會為病痛、困境彼此代禱，卻極少分享在神話語上的領受，更少為彼此的軟弱、跌倒代求。如是者，生活如常，事奉如常，然後十年過去，對神話語的體會，對神的認識，也是「如常」。當然，信徒不會是故意要「固步自封」，只是一直沒有突破的契機才會變得因循。



堂會推動「生命之道」查經課程正好為我們提供了這樣的契機。筆者在 12 月 5 日出席了「生命之道」九周年感恩會。會上中神「生命之道」事工執行顧問分享了「生命之道」事工的願景、使命及核心價值。

願景：	生命之道乃一讀經運動，旨在鼓勵信徒渴慕神的話語，而致更真確地認識祂，更深地愛祂，更緊密與祂同行
使命：	透過有規範及有效的教與學模式，以具質素的釋經，令讀經成為一種愉快而又滿有得著、更能化為生命行動的經歷
核心價值：	<ol style="list-style-type: none"> 1. 在任何境況下彰顯基督（腓一 20） 2. 高舉聖經的權威及真確性（提後三 16-17） 3. 追求聖潔（希十二 14） 4. 造就人、建立團隊（弗四 2-3） 5. 為主獻上最好、最美（西三 23）

經過一季的學習，「生命之道」在師資方面的質素大家都有目共睹。他們對神話語的體會不只是理論的層面，而是經過生命的反省及領悟，因此很容易讓學員產生共鳴，學員亦因此對神有了新的，更加立體的認識。而小組討論亦有助學員交流各自對神話語的領會，為固有的想法注入新思維。倘若學員能夠讓這樣的討論延伸至日常相交中，分享自己在神話語光照下的省悟，彼此勉勵，相信我們的屬靈生命必定有所突破。



中神榮休院長余達心博士在九周年感恩會上提醒眾弟兄姊妹，今天教會人數增長有千里闊，但信徒的靈命卻只有一吋深。在這個歪曲謬誤的世代，信徒唯有在神的話語上紮根，才能抵擋當代罪惡的洪流。「耶和華啊，你的話安定在天，直到永遠。」（詩篇 119：89）在這變幻不定，真假難辨的世代，唯有神的話語真實，永不改變。

「愛聖經，愛讀經，活出主道作精兵！」弟兄姊妹，讓我們一同努力。深信那在我們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。（腓一 6）